



В Чебоксарах перед судом предстанет бывший начальник одного из отделов исправительной колонии, обвиняемый в получении взятки

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего бывшего начальника отдела материально-технического обеспечения учебно-производственного процесса и сбыта продукции центра трудовой адаптации исправительной колонии №1 УФСИН России по Чувашской Республике. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). По версии следствия, с декабря 2012 по март 2014 года в городе Чебоксары обвиняемый в семь «траншей» получил от директора коммерческой организации незаконное денежное вознаграждение на общую сумму свыше 182 тысяч рублей за содействие в силу занимаемого им служебного положения заключению исправительной колонией государственных контрактов с этой фирмой, обеспечение надлежащего исполнения обязательств по ним и непринятие мер по возможному их расторжению. Кроме того, имел место факт незаконного представления обвиняемым информации указанному предпринимателю о цене государственного контракта, что помогло этой фирме одержать победу в рассмотрении котировочных заявок на поставку в исправительную колонию товаров для государственных нужд. После получения 26 марта 2014 года в одном из кафе города Чебоксары 130 тысяч рублей из вышеуказанной суммы и достижения с директором этой фирмы договоренности о получении в ближайшем будущем очередной части взятки в размере 110 тысяч рублей, обвиняемый был задержан сотрудниками правоохранительных органов. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу. Противоправная деятельность обвиняемого пресечена в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике.

11 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/691358>